
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学３年生 理科 

11 じしゃくにつけよう③ 「地球はじしゃく」 

 

 

 

 

 

      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ぼうじしゃくを自由に動くようにしておくと，やがて 

決まった方向をさして止まります。 

このとき，北をさす極が        極，               

南をさす極が        極です。 

 

問題 じしゃくのＮ極が北をさし，Ｓ極が南をさすのはなぜ  

だろうか？ 

まとめ  

⚫ 地球は「大きなじしゃく」です。地球は北極が      極に，南極

が      極になっています。じしゃくを自由に動けるようにしたと

き，じしゃくのＮ極が        を，Ｓ極が       をさして

止まるのはそのためです。 

 

 

地球が「大きなじしゃく」だからだよ！ 

    年   組    番 名前 

北 

南 

極 極 

極 極 


